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Communiqué de Presse


Participation fructueuse de l’ADA à la Conférence Mondiale de Programmation du Fonds Vert pour le Climat en Corée du Sud.


L’Agence pour le Développement Agricole a participé à la Conférence Mondiale de Programmation du Fonds Vert pour le Climat (GCF) à Songdo en Corée du Sud du 19 au 23 Août 2019. L’intervention du Directeur Général de l’Agence pour le Développement Agricole (ADA), M. El Mahdi ARRIFI, lors de l’ouverture de la Conférence, au Segment de Haut Niveau intitulé « Programmer pour l’Ambition », a permis de rappeler l’importance accordée par le Maroc à cette conférence ainsi qu’au rôle grandissant du GCF dans la lutte contre les effets du changement climatique à travers le financement des projets d’adaptation et d’atténuation, notamment au niveau du continent africain. Il a également insisté sur l’importance de la prise en compte des changements climatiques dans le secteur agricole et la nécessité de lui donner la priorité dans le financement des projets.

M. Arrifi a passé en revue l’expérience de l’ADA en tant qu’Entité nationale accréditée dans la levée des financements auprès des Fonds climatiques, tels que le Fonds Vert pour le Climat et le Fonds d’Adaptation, la bonne gouvernance et la maitrise des procédures de ces deux Fonds. Il a également abordé le portefeuille des projets avec le GCF et leurs situations d’avancement aussi bien pour les projets en cours de réalisation, comme le projet de développement de l’Arganiculture sur 10.000 ha (DARED), que pour les projets prioritaires en vue qui figurent dans le Programme de Travail de l’ADA (EWP)...

Ce Panel, qui a été présidé par le Directeur Exécutif du GCF, M. Yannik Glemarec, a été aussi l’occasion pour le DG de l’ADA de présenter l’initiative AAA de l’Adaptation de l’Agriculture Africaine que le Maroc a lancée lors de la COP 22 à Marrakech et le grand intérêt qu’elle peut présenter pour les différents Fonds climatiques, dont notamment le GCF, pour financer des projets d’adaptation de l’agriculture à travers la facilitation de constitution de banques de projets d’adaptation, leur priorisation, leur programmation pour le financement et la supervision de leur réalisation conformément aux règles de bonne gouvernance, et ce dans divers pays africains victimes du changement climatique. A ce titre, M. Arrifi a tenu à rappeler l’importante réunion qui a eu lieu entre M. Aziz Akhannouch, Ministre de l’Agriculture, de la Pêche Maritime, du Développement Rural et des Eaux et Forêts, et M. Yannik Glemarec, Directeur Exécutif du GCF, le 26 juin 2019 à Casablanca, et qui a mis la lumière sur l’initiative AAA et son importance.

M. Arrifi a tenu également à rappeler l’urgence de l’appui aux pays africains en termes de renforcement des capacités en matière d’accréditation, de gouvernance, d’élaboration des programmes de travail, d’ingénierie et de formulation des projets... pour leur permettre d’accéder aisément à la finance climat.

Par ailleurs, cette grande conférence a été l’occasion pour la délégation de l’ADA, de tenir plusieurs entretiens bilatéraux, notamment avec le Directeur Exécutif du GCF et ses équipes, au sujet de l’avancement du projet d’Arganiculture DARED et les projets programmés prioritaires, ainsi que le projet de rehaussement des capacités de l’ADA pour lever des dons supérieurs à 50 M$US par projet.

Une autre réunion importante a été tenue avec le Directeur du Fonds d’Adaptation (FA) et a été l’occasion de faire le point sur l’avancement du projet d’adaptation et d’amélioration de la résilience au niveau des oasis de Tafilalet considéré également comme projet très réussi et modèle. A ce sujet, le directeur du FA a donné son accord pour le prolongement du délai de réalisation du projet et la disposition du Fonds à financer un autre projet similaire. Par ailleurs, le DG de l’ADA a invité le FA à tenir son prochain Atelier International au Maroc et a fait part de la disposition de l’ADA à collaborer avec le FA dans le cadre de la coopération Sud-Sud.

De plus, d’autres rencontres ont eu lieu avec des ministres africains tels que le Madagascar, le Cap Vert,.. et avec d’autres personnalités.

L’équipe ADA a participé à plusieurs autres débats notamment sur le retour d’expériences en matière d’accréditation, du readiness et renforcement des capacités, des contraintes rencontrées, de degré de maîtrise des procédures des bailleurs climatiques, d’échange d’expériences, de la programmation des projets... Nombre de ces rencontres a été l’occasion pour féliciter l’ADA pour son expérience en matière d’accréditation et de bonne gouvernance dans le domaine d’accès au financement climatique, une expérience que plusieurs intervenants ont qualifiée de modèle à l’échelle internationale. L’ADA a saisi l’occasion pour insister sur la nécessité de simplifier les procédures pour faciliter l’accès à la finance climat, ainsi que sur la nécessité d’adapter les critères d’éligibilité aux spécificités de chaque projet et à son degré de priorité.

Il est important aussi de signaler que durant cette conférence, le projet DARED de l’Arganiculture a été considéré par le GCF comme projet modèle, tel que l’a cité le Directeur Exécutif du GCF dans son mot d’ouverture de la conférence. D’ailleurs certains visuels et supports de communication de la conférence ont été agrémentés par une image de fond du projet DARED.

Il est à noter que la Conférence Mondiale de Programmation du GCF a pour objectif de permettre aux pays en développement de discuter de la demande en ressources pour le Fonds Vert pour le Climat, conformément aux objectifs de la CCNUCC et de l’Accord de Paris, et aux Entités accréditées de démontrer comment elles peuvent aider les pays à répondre à cette demande de manière compatible avec leurs capacités et leurs compétences, et au GCF d’examiner les moyens par lesquels sa stratégie et sa programmation pour cette première période de reconstitution des fonds pourraient répondre à cette demande.

Cette conférence a connu la présence de 814 participants dont une centaine de ministres représentant plus de 110 pays et institutions internationales dans les domaines de financement, changement climatique, recherche et développement, météorologie, etc.

A noter également qu’en plus de l’ADA, le Maroc a été aussi représenté par le Secrétariat d’Etat au Développement Durable en tant qu’Autorité Nationale Désignée et par les autres Entités accréditées (CDG et Attijariwafabank).
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