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Communiqué de presse 
Séminaire de présentation des réalisations du Programme de Développement des Zones de Montagne (PDRZM)

L’Agence pour le Développement Agricole (ADA), en partenariat avec le Fonds International de Développement Agricole (FIDA), a organisé, le 22 mars 2022 à Marrakech, un séminaire pour la présentation des réalisations du Programme de Développement des Zones de Montagne (PDRZM) mis en œuvre depuis 2015 avec les Directions Régionales de l’Agriculture Fès-Meknès et Beni Mellal-Khénifra. 
Financé par le FIDA, le PDRZM a pour objectif de réduire la pauvreté de 30% à l’horizon de 2030 et d’améliorer nettement les conditions de vie de la population rurale des zones de montagne au niveau des deux Provinces de Sefrou et Azilal, et ce, au profit de 385 000 bénéficiaires. 
Piloté avec une approche moderne et dynamique, le programme de par sa dimension et la nature de ses composantes est l’un des modèles réussis de l’agriculture solidaire lancés par le Département de l’Agriculture.
 Il vise le développement des filières agricoles, le renforcement de la résilience des populations ciblées face aux impacts négatifs du changement climatique, une meilleure gestion des ressources naturelles, une forte intégration de la femmes rurales et des jeunes dans le développement socio-économique ainsi que le développement et l’instauration de l’entrepreneuriat dans ces zones reculées. 
Ce séminaire a constitué une occasion de partage et de discussion des résultats des actions réalisées, d’exposer les retombées positives et les best practices ayant permis d’atteindre une bonne partie des objectifs escomptés ainsi que la mise en place d’une feuille de route pour la pérennisation dudit programme. 
Depuis l’avènement de la stratégie Génération Green, l’ADA sous l’égide du Ministère de l'Agriculture, de la Pêche Maritime, du Développement Rural et des Eaux et Forêts, œuvre activement dans différents axes pour le développement agricole, notamment l’autonomisation de la femme rurale, le développement de l’entrepreneuriat des jeunes et la lutte contre le changement climatique qui s’inscrivent aussi dans le cadre du PDRZM.
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