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La valorisation des ressources hydriques dans le périmètre des DOUKKALA grâce à l’agrégation agricole
Le 30 Novembre 2022 à Casablanca. L’Agence pour le Développement Agricole (ADA) a organisé, en collaboration avec la Direction Régionale de l’Agriculture de Casablanca-Settat un séminaire sur l’agrégation agricole dans le cadre du Projet d’Appui au Programme National d’Economie d’Eau d’Irrigation (PAPNEEI-2), financé par la Banque Africaine de Développement (BAD), dans les périmètres irrigués du Loukkos et des Doukkala.
Ce projet d’appui contribue aux efforts du Maroc visant à renforcer la productivité du secteur agricole et permettre la valorisation de l’eau d’irrigation et son économie dans les grands périmètres irrigués, moyennant la mise en place des infrastructures d’irrigation localisée dans les périmètres d’intervention sur une superficie de 26 000ha. Ciblant plus de 61 000 bénéficiaires, majoritairement composés de petits agriculteurs, le PAPNEEI-2 a aussi pour finalité d’améliorer les conditions de vie par l’emploi pour les jeunes, les femmes et en milieu rural au niveau des zones d’action.
Ce séminaire a constitué une occasion de partager et de discuter les résultats des actions réalisées et d’exposer les retombées positives dudit projet. C’était aussi une occasion pour vulgariser davantage le nouveau dispositif de l’agrégation agricole « Nouvelle génération » qui offre de grandes potentialités d’investissement grâce à un cadre incitatif et simplifié. Cet événement a également connu une forte mobilisation des agrégateurs actuels et potentiels de la région Casablanca-Settat, des institutionnels et des représentants des Directions Centrales et Régionales du Département de l'Agriculture et de la BAD. 
Après le séminaire organisé le 15 novembre courant dans la ville de Tanger, axé sur les réalisations du PAPNEEI-2 au niveau du périmètre du Loukkos, cet événement a été dédié spécifiquement au 2ème périmètre concerné par ledit projet à savoir le périmètre des Doukkala.
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