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ولوج المنتوجات المجالية المغربية إلى أسواق السلام

الرباط ، 30 يناير 2019 ، وقعت وكالة التنمية الفلاحية  اتفاقية شراكة مع أسواق السلام. هذه الاتفاقية تدخل في إطار تفعيل استراتيجية ترويج وتسويق المنتوجات المجالية وتعكس إرادة هذه الوكالة في توسيع فرص ولوج التعاونيات والمجموعات ذات النفع الاقتصادي إلى الأسواق الكبرى والمتوسطة .
هذه المعاملة التجارية التي تقودها وكالة التنمية الفلاحية ، بشراكة مع أسواق السلام، مكنت في البداية  استفادة أكثر من 18 مجموعة منتجة  للأركان ، الكسكس ، الزعفران ، التمر ، زيت الزيتون وزيتون المائدة ،النباتات العطرية والطبية، التوابل، المكسرات واللوز والخل.

هذه الشراكة تمثل منفذا هاما لهذه التعاونيات من أجل الانفتاح على أسواق جديدة وكذا التعريف بمنتجاتهم وجعلها متوفرة للمستهلك، إضافة إلى تنويع قنوات التوزيع من أجل تسهيل تسويق هذه المنتجات .
لدعم هذا المشروع ، سيتم إطلاق  حملة ترويجية كبيرة من قبل وكالة التنمية الفلاحية في 14 متجرًا لأسواق السلام، موزعة على 10 مدن في المملكة وهي: طنجة ، وجدة ، القنيطرة ، تمارة ، الرباط ، الدار البيضاء ، المحمدية ، مراكش ، الصويرة وأكادير. كما سيتم دعم هذه الحملة من خلال  حملات التذوق والترويج لزيادة المبيعات  وتحقيق أهداف التجارية المتوخاة.

هذه الشراكة تعد بادرة  مهمة من أجل  تطوير تسويق المنتوجات المجالية. وتجدر الإشارة إلى أن تسجيل هذه  المنتوجات لدى الأسواق التجارية الكبرى والمتوسطة ، والتي تديرها وكالة التنمية الفلاحية، مكنت من تسجيل أكثر من 1000 منتوج لفائدة 164 تعاونية.
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