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L’agrégation agricole, solution idoine pour la valorisation de l’eau d’irrigation et la promotion des chaines de valeur 

15 novembre 2022 à Tanger. L’Agence pour le Développement Agricole (ADA) a organisé en étroite collaboration avec la Direction Régionale d’Agriculture de Tanger-Tétouan-El Hoceima, un séminaire sur l’agrégation agricole sous le thème                            « L’agrégation agricole, solution idoine pour la valorisation de l’eau d’irrigation et la promotion des chaines de valeur ». Cet événement s’inscrit dans le cadre du Projet d’Appui au Programme National d’Economie d’Eau d’Irrigation (PAPNEEI-2), financé par la Banque Africaine de Développement (BAD), dans les périmètres irrigués du Loukkos et des Doukkala.
Le PAPNEEI-2 s’assigne pour objectif de contribuer à l’amélioration des conditions de vie des populations rurales au niveau des zones d’action à travers la gestion durable des ressources en eau, l’amélioration de la productivité ainsi que la promotion de la chaine des valeurs dans les périmètres irrigués. Piloté avec une approche moderne et dynamique axée filières, ce projet consiste en la mise en place et la modernisation des infrastructures d’eau d’irrigation sur une superficie de près de 26.000 ha avec un système d’irrigation localisée, de même que des activités de valorisation de l’eau d’irrigation et de renforcement des capacités des différentes parties prenantes.
Ce séminaire a constitué, d’une part, une occasion pour présenter les efforts déployés par le Département de l’Agriculture au niveau du périmètre du Loukkos, d’autre part, c’était aussi une opportunité pour présenter les potentialités de production et d’investissement dans des projets d’agrégation agricole de nouvelle génération dans le cadre de la stratégie Génération Green 2020-2030 qui prévoit au niveau de son premier fondement relatif à la priorisation de l’élément humain le lancement d’une nouvelle génération de projets d’agrégation innovants.    
Cet événement a été également marqué par la participation effective des agrégateurs actuels et potentiels de la région de Tanger-Tétouan-El Hoceima ainsi que les représentants des Directions Centrales et Régionales du Département de l'Agriculture et de la BAD.
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