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على هامش الملتقى الدولي للتمر 2023
4 أكتوبر 2023 أرفود. على هامش الدورة الثانية عشرة للمعرض الدولي للتمور وبشراكة مع الوكالة الوطنية لتنمية الواحات وشجر الأركان ومجموعة القرض الفلاحي للمغرب وجمعية الملتقى الدولي للتمر، تنضم وكالة التنمية الفلاحية منتدى الاستثمار تحت شعار " تشجيع الاستثمار في سلسلة التمور من أجل تطوير الإنتاجية وضمان استدامة الواحات". ويشكل هذا الملتقى منصة لتبادل الخبرات ولتطوير وتثمين سلسلة التمور بين الفاعلين في القطاع وذلك في إطار تنزيل أهداف استراتيجية الجيل الأخضر"2020-2030.

كما شهد هذا الحدث حضورا لافتا لمجموعة من الفاعلين في القطاعين العام والخاص في سلسلة التمور والمتمثلين في وزارة الفلاحة والصيد البحري والتنمية القروية والمياه والغابات والوكالة الوطنية لتنمية الواحات وشجر الأركان والمكتب الوطني للاستشارة الفلاحية ومديرية الشؤون القروية و ومجموعة القرض الفلاحي بالمغرب بالإضافة إلى الفدرالية البيمهنية المغربية للتمور والمنظمات المهنية وحاملي المشاريع.

كما شمل البرنامج تنظيم مائدتين مستديــرتين حول موضوعين مهمين الأولى تحت عنوان” آليات دعم ومواكبة التنمية المستدامة بالواحات “والثانية تمحورت حول” فرص الاستثمار لتنمية الإنتاجية في سلسلة التمور“. ولقد شكل هذا الملتقى التواصلي فرصة لفتح باب النقاش بين المهنيين وممثلي القطاع العام وكذلك قادة المشاريع، كما مكن من تسليط الضوء على أهمية مواصلة تعزيز الاستثمار في هذا القطاع الذي يعتبر بمثابة رافعة للتنمية الاجتماعية والاقتصادية، واستدامة النظم البيئية للواحات، المعرضة بشكل متزايد لتغيرات المناخية.

الجدير بالذكر، أن الملتقى الدولي للتمر بالمغرب يعتبر حدثًا رائدًا على المستوى الوطني والدولي ويحظى بمكانة مميزة في إطار السياسة الفلاحية للمملكة، كما يشكل فرصة سانحة من أجل عرض وتسويق التمور المغربية وكذا تلك الخاصة بالدول المشاركة.
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